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Agendapunt 03 a 
 
 
CONCEPT 
 
Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING 17 november 2022   
                                                                         
Datum:  17 november 2022   
 
Locatie:  Centraal Museum, Nicolaaskerkhof 8, 3512 XC Utrecht  

                               
 

Tijd:  Inloop om 09.00 uur met koffie en thee. 
Vergadering van 09.30 – 12.30 uur  

 
 
1  Opening en mededelingen 

Arie van Eck, voorzitter van de vereniging, heet de aanwezigen hartelijk 
welkom. In zijn welkomstwoord memoreert hij zijn eerste jaar als voorzitter 
en gaat in op de actualiteit van het moment.  

2  Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

3  Behandeling diverse voorstellen 
 a Voorstel tot vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering 

van 10 november 2021. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen.  
Onder dankzegging aan de notulist worden de notulen ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

 b Voorstel tot vaststellen van het Jaarverslag 2021. 
In het jaarverslag zijn alle relevante zaken opgenomen die in 2021 belangrijk 
zijn geweest. In het bijzonder is stilgestaan bij het afscheid van Jos 
Heijmans, tot dan voorzitter van de vereniging. Ook Frank Stege nam, na 3 
termijnen van 3 jaren, afscheid. Beiden werden bedankt voor wat zij voor de 
vereniging hebben gedaan.  
Het jaarverslag is ongewijzigd vastgesteld. 
 

 c Voorstel tot vaststellen van de Jaarrekening 2021. 
Het exploitatieresultaat over 2021 is € 58.035,- negatief, wat € 33.265,- 
minder is dan begroot. Voorgesteld wordt het exploitatieresultaat ten laste te 
brengen van het eigen vermogen. 
Als belangrijkste reden voor het lagere exploitatietekort geldt: 

- Digitaal vergaderen is blijvend geworden. Bestuur, Platforms, 
Productgroepen en Regio’ s zijn afwisselend live en digitaal gaan 
vergaderen; 

- Vereniging is kostenbewust met haar uitgaven omgegaan; 
- Het terugbrengen van de contributie van 2 naar 4 promille heeft een 

positief effect gehad; 
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In de toelichting op de jaarrekening 2021 staat uitgebreid beschreven welke 
baten en lasten er in 2020 zijn geweest en welk effect dit heeft gehad op de 
begroting. 
Naar het oordeel van de accountant is de jaarrekening 2021 van de grootte 
en samenstelling van het vermogen van de Gebruikersvereniging per 31 
december 2021 en van het exploitatieresultaat over 2021 in 
overeenstemming met de in Nederland geldende regels. 
De jaarrekening 2021 en de daarbij behorende toelichting worden 
ongewijzigd vastgesteld.   
 

 d Voorstel tot het verlenen van décharge aan het bestuur. 
Volgens het Burgerlijk Wetboek, boek 2, artikel 49, lid 3, strekt de 
vaststelling van de jaarrekening niet tot decharge van het bestuur. Daarover 
dient de Algemene ledenvergadering een afzonderlijk besluit te nemen, wat 
wordt voorgesteld. 
Het bestuur wordt décharge verleend. 
Arie van Eck bedankt de leden voor het in het bestuur gestelde vertrouwen. 
 

 e Voorstel tot vaststellen van de begroting voor 2023. 
De begroting en de toelichting op de begroting worden besproken.  
De begroting 2023 en de toelichting worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4  Bestuurszaken en -aangelegenheden  
 

 a Samenstelling van het bestuur. 
De bestuurssamenstelling wordt toegelicht door Arie van Eck. Hij legt ook uit 
dat het moeilijk is om nieuwe bestuursleden te vinden. 
Daarna wordt overgegaan tot het voorstel om Hans van Holstein te 
benoemen als bestuurslid voor zijn 1e termijn. 
Hier stemt de vergadering mee in en Hans wordt veel succes gewenst in zijn 
nieuwe functie. 
Er zijn dit jaar 2 aftredende bestuursleden. Dat zijn: 
- Ron Meerts, voorzitter Platform Informatievoorziening. Ron heeft 
aangegeven herkiesbaar te zijn voor een 2e termijn;  
- Monique Bovens, platformvoorzitter Financiën en Services. Monique heeft 
aangegeven niet herkiesbaar te zijn voor de 2e termijn. 
De ALV stemt in met het herbenoemen van Ron Meerts. 
Het Bestuur zal zich blijven inspannen om nieuwe kandidaten te vinden om 
de opengevallen plaatsen in te vullen. Er wordt nog een oproep gedaan om 
kandidaten aan te melden. 
De samenstelling van het bestuur wordt gepubliceerd op de website. 
 
Ambtelijk Secretaris. 
De functie van ambtelijk secretaris van de GV is in 2021 door Theo 
Timmermans naar tevredenheid, zoals Arie van Eck aangeeft, vervuld via 
externe inhuur. 
 

5  Nieuws uit de Platforms en P&P overleg. 
  Nieuws uit de Platforms. 

Per platform wordt kort toegelicht wat er in 2021 is gebeurd en wat in 2022 
op de rol staat. 
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Platform Informatievoorziening door Ron Meerts, platformvoorzitter. 
Het platform kent diverse thema' s die domein overstijgend zijn. Denk aan 
architectuur, technologie, (cyber) security, standaarden en generieke 
software.  
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Er is voortgegaan om onderwerpen die al vastgesteld waren. Denk hierbij 
aan data gedreven sturing. 
Er zijn verschillende platform overleggen geweest.   
Verder is een heidag georganiseerd waarin diverse thema' s aan de orde 
kwamen en met Pink beleid over is ontwikkeld. Daarnaast wordt onderzocht 
of nieuwe Webinars georganiseerd kunnen worden. 
Het platform is versterkt met 2 leden. Er is echter nog steeds plek voor 
nieuwe deelnemers! 
Waar ligt de focus in 2023? 
Strategie op het jaarplan bijstellen; vervolg geven aan heisessie en 
besproken acties; nieuwe Webinars onderzoeken. 
 
Platform Ruimte en Omgeving door Theo Timmermans (b.a. Eva 
Röben, platformvoorzitter). 
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Ervaren dat het platform er is voor de leden; bewustzijn gecreëerd dat door 
ontwikkelen in het vakgebied een must is (met de vraag hoe je dat samen 
doet); goede gesprekken over de richting van werk- en ambitie; Visie en 
strategie is steeds onderwerp van het gesprek geweest. 
Welke grootste successen in 2021/2022? 
BRK 2.0 (we hebben meebewogen met PRLG en geïmplementeerd voor 01-
03-2023); Urgentie duidelijk gemaakt en gedragen bij ontwikkelingen SOR, 
BAG, WOZ, BGT in een kaart; API’ s worden in de werkomgeving toegepast; 
Innovaties benoemd. 
Waar ligt de focus in 2023? 
Doorgaan op de ingeslagen weg op snijvlak uitvoering en techniek; Oproep: 
steek je nek uit en doe mee! 
 
Platform Financiën en Services door Theo Timmermans (vanwege 
vacature platformvoorzitter).  
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Samenwerking aan betere afhandeling marktsignalen succesvol; Regio 
overleggen meer inhoud gegeven en op de kaart gezet; regio’ s meer 
verbonden met het platform. 
Welke grootste successen in 2021/2022? 
Continuïteit en inbreng vanuit het platform verbeterd; co-creatie succesvol 
gemaakt rond iDebiteuren, IBAN-checker, Workflows Memoriaal en 
Debiteuren, iRapportage en app inkoopfacturen (fiori). 
Waar ligt de focus in 2023? 
Concretiseren end-of-live ERP; door ontwikkelen iFinanciën. 
 
Platform Publiekszaken door Hans van Holstein, platformvoorzitter. 
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Blijvend grote belangstelling vanuit de 8 regio’ s bewerkstelligd. 
Waar ligt de focus in 2023? 
Leden/gemeenten nog beter in positie brengen t.o.v. PRLG 
Ontwikkelingen in iBurgerzaken en OpenBurgerzaken. 
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Platform Samenlevingszaken door Theo Timmermans (b.a. Wilma 
Verwoerd, platformvoorzitter. 
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Duidelijkheid over continuïteit platform: kleine denktank, thema’ s en 
dienstverlening, elkaar versterken t.o.v. PRLG, kennis uitwisselen. 
Welke grootste successen in 2021/2022? 
Webinars georganiseerd rond de WAMS.  
Waar ligt de focus in 2023? 
Toekomst van werk in sociaal domein; systeemwereld/Common Ground en 
de menselijke maat; duurzame klantrelatie i.r.t. vertrouwen overheid; 
(on)afhankelijkheid PRLG. 
 
Platform Proces en Services door Theo Timmermans (vanwege 
vacature voorzitter platform). 
Wat hebben we bereikt in 2021/2022? 
Diverse Webinars en workshops georganiseerd; continuïteit in het platform 
gehouden. 
Welke successen in 2021/2022? 
iKlantcontactsysteem volledig vernieuwd; iOpenbaar gelanceerd. 
Waar ligt de focus in 2023? 
Net als vorig jaar op 3 pijlers: Zaakgericht werken, domeingericht werken, 
Wet open overheid. 
 
Product- en Prijsbeleid overleg door Ralph Wagter, voorzitter van het 
overleg. 
Wat was onze rol in 2021/2022? 
Scherp op de Business Case sturen; ondernemersrisico vs klantrisico’ s 
bespreekbaar maken; overall ontwikkelingen PRLG in het licht van 
klantervaringen besproken; scherpe tarieven i.r.t. ontwikkelingen PRLG 
monitoren en bespreken. 
Voorbeelden: Organisatie ontwikkelingen binnen PRLG als carve-out van 
diensten t.o.v. partnerovereenkomsten bespreekbaar maken; ontwikkelingen 
uurtarieven en geleverde kwaliteit agenderen; up-to-date zijnde ISO-
certificeringen controleren; indexering als hoofdonderwerp. 
Wat hebben we bereikt in 2021/2022 en waar ligt de focus in 2023? 
Uitvloeiingsregeling vastgesteld; advies gemeenten richting contracteren 
(echte) clouddiensten en partnerovereenkomsten (loopt); verdieping van de 
business case (welke zakelijke afspraken willen/moeten we maken). 
 
Rond de indexering staat Ralph langer stil. Geeft aan dat stevige gesprekken 
gevoerd zijn, alternatieve scenario’ s aangedragen. Er is door PRLG geen 
gebruik van gemaakt, de brief moest ook de deur uit voor 1 december 2022. 
Dat komt door de Gibit voorwaarden. Benadrukt dan de gesprekken hard op 
de inhoud zijn met respect voor de relatie. Indexeren is 1 onderwerp van de 
vele die besproken worden.  
 

6  Rondvraag en sluiten formele deel van de vergadering. 
Van de rondvraag wordt door niemand gebruik gemaakt. 
Arie van Eck bedankt iedereen voor hun bijdrage en sluit het formele deel 
van de vergadering. 
 



 
 

 
ALV, 16 november 2023  
 
 
 

5 
 
 

 

7  Directie PinkRoccade. 
De GV biedt de directie van PinkRoccade graag de ruimte om toe te lichten 
welke ontwikkelingen zij (in 2023) zien in hun dienstverlening aan de leden 
van onze vereniging. Daarnaast stil te staan bij wat er in 2022 is gebeurd of 
bereikt. 
 
Michiel Uijting doet namens de directie het woord. Belangrijkste onderwerpen 
waren: iNzicht wordt een eigen business unit; SLA is geactualiseerd; Dimpact 
is herwonnen; Samenlevingszaken heeft nu Amsterdam ook als klant (grote 
3 hebben nu ook belangstelling); Indxeren was lastige beslissing. Moest voor 
1-12-2022. Graag het gesprek blijven voeren met de GV. 
 
Vraag uit de zaal: Wat staat er in de Gibit waar je geen rekening mee kon 
houden? 
Michiel: Het zou mooi zijn dat dit ook in de Gibit stond, dat is nu nog niet zo. 
Het zou goed zijn om dit in de versie 2023 op te nemen. 
Vraag: Hoe zit het met de indexering van andere leveranciers? 
Michiel: Dat weet PRLG niet. Zij krijgen de informatie niet. Daarnaast is 
iedere leverancier verschillend en heeft ook verschillende kosten. Ook nog 
niet alle leveranciers hebben hun brief verstuurd naar hun klanten. 
 

8  Korte Pauze. 
In de pauze van 15 minuten is er gelegenheid de benen te strekken en even 
koffie/thee te nemen. 
 

9  Keynote van Holger Peters. 
Holger Peters is innovator op het gebied van informatievoorziening in de 
publieke sector. Als informatiemanager en webmaster van de gemeente 
Buren is hij als projectleider DIT-proof betrokken bij veel initiatieven rond de 
Digitale Informatie Transitie naar de Common Ground . Samen met diverse 
marktpartijen ontwikkelt hij, namens de gemeente Buren, een nieuwe 
infrastructuur voor de informatievoorziening. Hierbij worden Open Source 
componenten ontwikkeld die, platform onafhankelijk, kunnen worden 
(her)gebruikt. 
 
Holger heeft al veel ervaringen opgedaan en kan daarom een goed beeld 
geven van de do’ s en dont’ s rond de implementatie van Common Ground 
architectuur waarbij de opslag van data losstaat van de functionaliteiten. 
Als eerste PinkRoccade gemeente laat Holger zien hoe de gemeente Buren de 
PinkRoccade API-manager met de HaalCentraal BRP API’s inzet in de eerste 
stap(jes) richting de Common Ground uitgangspunten bij PinkRoccade. 
 
Daarnaast verteld Holger kort de laatste stand van zaken rond Common 
Ground, zijn ervaringen en visie daarop. Kortom, informatief en een mooi 
vragenuurtje met Holger Peters. 
De keynote werd door de aanwezigen zeer gewaardeerd. 
 

10  Afronden door de voorzitter. 
Arie keek nog even terug op de bijeenkomst en concludeerde dat deze 
geslaagd was en iedereen inbreng kon hebben. 

 


